



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΩΓΩΝΙΟΥ**

Καλπάκι 24 -03 -2021

Αριθμ. Πρωτ.

- 1894 -

Πληρ. Μπόνια Αθανασία
Τηλ. :2653360113
FAX : 2653360103

Προς: Αποδέκτες πίνακα διανομής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με την παρ. 1 του άρθρου 40 Ν.4735/20.
- Το άρθρο 10 της Π.Ν.Π. «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του»-ΦΕΚ Α' 55/11-03-2020.
- Την εγκύκλιο 426/77233/13-11-20 (ΑΔΑ : 6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «Ενημέρωση για την οργάνωση και λειτουργία των δήμων κατά το διάστημα εφαρμογής των μέτρων για τον περιορισμό της διάδοσης της πανδημίας» κ.λ.π.
- Την αρ. 160/19 Α.Δ.Σ. (ΨΧΧΣΩ1Ω-ΔΕ8) περί εκλογής μελών Οικονομικής Επιτροπής .
- Την αρ.8/77/07-01-21 (ΩΓΜΠΩ1Ω-2ΡΡ)απόφαση Δημάρχου περί τροποποίηση της Α.Δ.1035/19 περί ορισμού μελών Ο.Ε.

Σας προσκαλούμε σε δια περιφοράς τακτική σύγκληση της Οικονομικής Επιτροπής την 29^η Μαρτίου 2021, ημέρα Δευτέρα- ώρα έναρξης 10.00 π.μ. & ώρα λήξης 11.00 π.μ. , για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, ήτοι:

A/A	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ
1	Περί έγκρισης απολογισμού-ισολογισμού έτους 2019 του Κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΤΣΟΥ» Κοινότητας Λάβδανης.
2	Περί έγκρισης προϋπολογισμού έτους 2021 του Κληροδοτήματος «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΡΕΤΣΟΥ» Κοινότητας Λάβδανης.
3	Συγκρότηση Επιτροπής Διερεύνησης Τιμών στο πλαίσιο της υποβολής προτάσεων Δήμου Πωγωνίου για τις προσκλήσεις ΑΤ03, ΑΤ04, ΑΤ08, ΑΤ11,ΑΤ12 του προγράμματος Ανάπτυξης και Αλληλεγγύης για την Τοπική Αυτοδιοίκηση «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών.
4	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ01 («Υποδομές ύδρευσης») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
5	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ03 («Παρεμβάσεις και δράσεις βελτίωσης της διαχείρισης ενέργειας και αξιοποίηση Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας στις υποδομές διαχείρισης υδάτων και λυμάτων» του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
6	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ04 («Χωριστή Συλλογή Βιοαποβλήτων, Γωνιές Ανακύκλωσης και Σταθμοί Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων») του χρηματοδοτικού

	προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
7	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ05 («Ανάπτυξη της υπαίθρου – Αγροτική Οδοποιία») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
8	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ06 («Αστική Αναζωογόνηση») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
9	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ08 («Smart cities, ευφείς εφαρμογές, συστήματα και πλατφόρμες για την ασφάλεια, υγεία - πρόνοια, ηλεκτρονική διακυβέρνηση, εκπαίδευση - πολιτισμό – τουρισμό και περιβάλλον, δράσεις και μέτρα πολιτικής προστασίας, προστασίας της δημόσιας υγείας και του πληθυσμού από την εξάπλωση της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
10	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ09 («Ωρίμανση έργων και δράσεων για την υλοποίηση του Προγράμματος») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
11	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ11 («Δράσεις για υποδομές που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας -προσεισμικός έλεγχος») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
12	Αποδοχή των όρων συμμετοχής της πρόσκλησης ΑΤ12 («Δράσεις Ηλεκτροκίνησης στους Δήμους») του χρηματοδοτικού προγράμματος ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ καθώς και έγκριση συμμετοχής του Δήμου Πωγωνίου με σχετική υποβολή πρότασης χρηματοδότησης.
13	Έγκριση του πολυετούς προγραμματισμού ανθρώπινου δυναμικού δημόσιας 2022-2025 Δήμου Πωγωνίου.
14	Καθορισμός όρων δημοπρασίας για την εκμίσθωση δημοτικού καταστήματος (Ξενώνας – Κεντρικό Καφενείο) στην Κοινότητα Δελβινάκιου.
15	Έγκριση του 2 ^{ου} πρακτικού Επιτροπής Διεξαγωγής Διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο : «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΟΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ – ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΡΩΘΡΟΥ)» , προϋπολογισμού 150.000.00 € με Φ.Π.Α. (24%)για ανάδειξη προσωρινού αναδόχου.
16	Έγκριση πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών κατακύρωσης και κατακύρωση αποτελέσματος διαγωνισμού της υπηρεσίας «Παροχή Υπηρεσιών Τεχνικής Υποστήριξης στο Δήμο Πωγωνίου για το έργο “Thematic Tourism Development Through The Preservation of Polyphonic Music, Unique Element Of The Cross – Border Cultural Heritage” (ακρωνύμιο POLYPHONIA), που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα «Interreg IPA Cross-border Cooperation Programme “Greece-Albania 2014-2020”» Νομού Ιωαννίνων, προϋπολογισμού 128.271.00 € με Φ.Π.Α. (24%) .
17	Έγκριση 2 ^{ης} παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Τοίχος αντιστήριξης Δ.Ε. Νεγράδων» στο Δήμο Πωγωνίου αναδόχου Παναγιώτη Κ. Γκάσιου .
18	Έγκριση 4 ^{ης} παράτασης προθεσμίας τακτοποίησης του φακέλου του έργου: «Ανακατασκευή στεγάστρων στην κεντρική πλατεία της Τ.Κ. Βασιλικού και στο αστυνομικό τμήμα της Τ.Κ. Κεφαλοβρύσου» στο Δήμο Πωγωνίου αναδόχου Παναγιώτη Γκάσιου του Κωνσταντίνου.
19	Έγκριση του 1 ^{ου} Α.Π.Ε. και του 1 ^{ου} ΠΚΤΜΝΕ του έργου με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Γ.Κ.Παρακαλάμου, περιοχή Τζουμπάκες» του Δήμου Πωγωνίου.
20	Απευθείας ανάθεση τεχνικής επιστημονικής υπηρεσίας «ΕΚΘΕΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΗΣ ΜΠΕ ΜΟΝΑΔΑΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΒΙΟΑΕΡΙΟΥ ΓΙΑ ΣΥΜΠΑΡΑΓΩΓΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΙΣΧΥΟΣ 0,498 MW ΣΤΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΤΚ ΑΝΩ ΡΑΒΕΝΙΩΝ , Δ.Ε. ΚΑΛΠΑΚΙΟΥ, ΔΗΜΟΥ ΠΩΓΩΝΙΟΥ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ» με την διαδικασία του κατεπείγοντος.
21	Αποδοχή γνωμοδότησης σχετικά με άσκηση μήνυσης – έγκλησης του Δήμου Πωγωνίου , αναφορικά με τα ανεπιτήρητα ζώα στις Κοινότητες Καστάνιανη και Χαραυγή του Δήμου Πωγωνίου.

Η διαδικασία της «δια περιφοράς» λήψης απόφασης θα γίνει ως εξής: Τα συμμετέχοντα στο όργανο μέλη να αποστέλλουν με e-mail την ψήφο τους επί κάθε θέμα που περιλαμβάνεται στην ημερήσια διάταξη έως την καθορισμένη ώρα λήξης της συνεδρίασης, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόσκληση.

Η ψήφος του κάθε μέλους (ναι, όχι, λευκό, παρών) θα αποστέλλεται στο email της γραμματείας της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Πωγωνίου ήτοι: στο e-mail της Μπόνια Αθανασίας (mpoatha@pogoni.gr) με ταυτόχρονη κοινοποίηση στο γενικό e-mail του Δήμου Πωγωνίου dimospogoniou@pogoni.gr .

Μέλη που δεν διαθέτουν email μπορούν να ενημερώσουν για την ψήφο τους τον Πρόεδρο του οργάνου με γραπτό μήνυμα sms τηλ. 6944442717, ή με τηλεομοιοτυπία (fax) στο 2653360103, ή να καταθέσουν στην γραμματεία της Ο.Ε. το επισ/νο ειδικό έντυπο συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο ολογράφως έως την καθορισμένη ώρα λήξης της συνεδρίασης.

Συμμετέχοντα (παρόντα) στη συνεδρίαση θεωρούνται τα μέλη που έχουν αποστείλει την ψήφο τους μέχρι την ώρα που καθορίζεται ανωτέρω, όπως αυτή αναγράφεται στην πρόκληση κάθε συνεδρίασης. Τα μέλη που δεν αποστείλουν ψήφο μέχρι την ώρα αυτή θεωρούνται μη συμμετέχοντα (απόντες). Οι αποφάσεις που θα ληφθούν με την δια περιφοράς διαδικασία θα ανακοινωθούν από τον Πρόεδρο του συλλογικού οργάνου στην πρώτη συνεδρίαση μετά την λήξη των μέτρων αποφυγής διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19.

* Σε περίπτωση απουσίας σας, παρακαλείσθε να ενημερώσετε τον αναπληρωτή σας.

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΨΑΛΗΣ

ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΙΝΑΚΑ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

A. Μέλη Οικονομικής Επιτροπής

1. Σιούτης Μιχαήλ Αντιπρόεδρος
2. Κουκουλάρης Στυλιανός
3. Γιούνης Αναστάσιος
4. Μποντίνης Γρηγόριος
5. Ντότης Δημήτριος
6. Σκόρδος Γεώργιος

B. Πρόεδροι Κοινοτήτων

1. Λάβδανης (1^ο, 2^ο θέμα)

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ

1. Γενικό Γραμματέα του Δήμου Πωγωνίου
2. Προϊσταμένη Δ/σης Οικ/κών & Διοικητικών Υπηρεσιών
3. Προϊστάμενο Οικονομικής Υπηρεσίας
4. Προϊσταμένη Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών
5. Γραφείο Κληροδοτημάτων
6. κ. Τσέπα Σοφία (για ανάρτηση)
Ειδική Συνεργάτιδα Δημάρχου